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2. 다음 빈칸에 들어갈 단어로 가장 적절한 것은?

The Kortek University Library / welcomes gifts (of books and other cultural heritage materials) (that extend and (       ) existing 

            Kortek 대학 도서관은             /   선물들을 환영한다   (책들 그리고 다른 문화적 유산들에 대한)   (기존의 수집품들을 확대하고 보완할)

collections.)

① attenuate      약화시키다  

② manacle       수갑[족쇄]를 채우다

③ complement ③ complement     보완하다

④ incapacitate     정상적인 생활을 하지 못하게 하다 

[정답] ③

[해설] 기존의 수집품들에 긍정적인 영향을 주는 ‘선물’들을 환영한다고 나와있으므로 선물들을 꾸미고 있는 동사는 긍정적인 내용이 

나와야 한다. 따라서, 정답은 ③번이 올바르다.
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3. 다음 빈칸에 공통으로 들어갈 단어로 가장 적절한 것은?

㉠ (            ) / is when I’m doing something (that makes me happy / just to be doing it).

     즐거움이라는 것은 / 내가 무언가를 하고 있는 시간이다 (나를 기쁘게 만드는 / 단지 그것을 하는 것만으로도)

㉡ I’m not making (           ) of you. I admire what you did.

     나는 너를 놀리고 있는게 아니다.             나는 너가 했던 것을 존경해.

① happiness     행복감 

② sense② sense       감각

③ fortune       행운

④ fun         즐거움

[정답] ④

[해설] 첫 번째 문장에서 괄호가 ‘즐거운 것을 하는 시간’이라고 표현했으며, 두 번째 문장에서도 문맥상 ‘너를 놀리고 있는 것이 

아니다’라는 의미가 적절하므로 정답은 ④번이다.

4. 다음 각 단어와 그 뜻풀이가 가장 적절하지 않은 것은?

㉠ perennial: happening or done / in the same period of time

      영원한: 일어나거나 끝난다           /  같은 시간동안

㉡ arbitrary: not based on any principle, plan, or system

      임의적인: 어떤 원칙, 계획 또는 체계에 기반을 두지 않는

㉢ obscure: unknown and difficult / to understand or deal with

          모호한: 알려지지 않고 어려운         /   이해하거나 처리하기에

㉣ plagiarize: to use another person’s idea or work / without any permission

      표절하다: 다른 사람들의 생각이나 작품을 사용하는 것       /   어떠한 허락도 없이

① ㉠    ② ㉡    ③ ㉢    ④ ㉣

[정답] ①

[해설] ㉠의 경우 perennial은 ‘영원한’이라는 의미이므로 뜻풀이가 적절하지 않다.
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5. 각 문장에서 문맥상 가장 적합한 단어가 순서대로 나열된 것은?

● Solidad Bank requires / that all customers present two pieces of photo ㉠(identification / idiosyncrasy) / when cashing a check. 

  Solidad 은행은 요구한다   /  모든 소비자들이 2개의 사진으로 된 (신분증명서 / 특이한 성격)를 보여주기를         / 수표를 현금으로 바꿀 때

● The new subway line / will enable residents / to travel directly to the airport ㉡(by train / by the train).

  새로운 지하철 라인은  / 거주자들이 가능하게 할 것이다  / 공항으로 직접 이동하는 것을 (기차로)

● The fact (that Butcher himself was a farmer) provided ㉢(ratification / rapport) with his subjects. 

  사실은 (정육점주인 자신이 농장 관리인이다라는) 보여주었다 (승인을 / 친말한 관계를) 그의 부하들과의  사실은 (정육점주인 자신이 농장 관리인이다라는) 보여주었다 (승인을 / 친말한 관계를) 그의 부하들과의

      ㉠     ㉡     ㉢

① identification   by train   rapport

② idiosyncrasy   by the train  ratification

③ identification  by the train  ratification

④ idiosyncrasy    by train   rapport

[정답] ①

[해설][해설] ㉠의 경우에 문맥상 ‘사진으로 된 신분증명서’가 들어가는 것이 올바르다. 따라서, identification이 들어가야 한다.

㉡의 경우 문법문제를 물어보는 문제로 ‘통신∙교통수단’을 나타낼 경우에는 관사를 사용하지 않는다. 따라서, by train으로 써야 한다.

㉢의 경우 문맥상 ‘정육점주인 자신이 농장 관리인’이라는 사실이 그의 부하들과의 친밀한 관계를 제공한 것이므로 rapport가 

적절하다.
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7. 다음 각 문장 중 어법상 가장 적절한 것은?

① Not only she is modest, but she is also polite. 

     그녀는 겸손할 뿐만 아니라 예의 바르다.

② I find myself enjoying classical music as I get older.

     나이가 들어가면서 내 자신이 클래식 음악을 좋아한다는 것을 알았다.

③ The number of crimes in the cities are steadily decreasing. 

          이 도시에서 발생하는 범죄의 수는 꾸준히 감소하고 있다.

④ The car insurance rates in urban areas are more higher than those in rural areas. 

     도시 지역에서의 자동차 보험료는 시골에서 보다 훨씬 더 높다.

[정답] ②

[해설]

② ‘내 자신이 음악을 즐긴다는 것을 발견했다(find myself enjoying)’는 부분이 올바르게 영작 되어 있고, 2형식 동사 get 뒤에도 

형용사 old의 비교급인 older가 올바르게 쓰였으므로 어법상 가장 적절한 문장이다.

① Not only ~ , but (also) 구문에 관한 문제로 절(S+V)이 오는 경우 not only 뒤의 절은 도치가 발생한다. 그러므로 Not only is she ① Not only ~ , but (also) 구문에 관한 문제로 절(S+V)이 오는 경우 not only 뒤의 절은 도치가 발생한다. 그러므로 Not only is she 

modest, but she is also polite 가 되어야 한다.

③ ‘[The / A] number of 복수명사’에 대한 문제로 관사 The인 경우에는 ‘복수명사들의 수’라고 해석하고 뒤에 단수동사가 온다. 관사 A

인 경우에는 ‘많은 복수명사들’이라고 해석하고 뒤에 복수동사가 온다. 그러므로 해당 문장에서 동사는 are 이 아니라 is가 되어야 한다.

④ 비교급에 관한 문제이다. 비교급(higher)을 강조하는 부사로는 much, still, far, even, a lot 등이 있고 more나 very는 비교급을 ④ 비교급에 관한 문제이다. 비교급(higher)을 강조하는 부사로는 much, still, far, even, a lot 등이 있고 more나 very는 비교급을 

강조할 수 없으므로 해당 문장은 옳지 않은 문장이다. 추가적으로 비교급에서 비교하는 대상은 서로 같아야 하는데 이 구문에서 

주어인 the car insurance rates과 비교되는 대상은 시골지역(rural areas)의 car insurance rates 이므로 복수형 대명사 those는 

올바르게 표현되어 있다.
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8. 다음 각 문장을 유사한 의미의 다른 문장으로 바꾸어 쓰고자 한다. 어법상 가장 적절하지 않은 것은?

① Were it not for your assistance, I would have difficulty. 

  -> But for your assistance, I would have difficulty.  

      당신의 도움이 없다면, 나는 어려움을 겪을 것이다.

② As the work was done, I had nothing to do. 

  -> The work done, I had nothing to do. 

            일이 끝났기 때문에 난 할 일이 없었다.

③ They made us copy the script. 

  -> We were made copy the script.

      그들은 우리에게 그 대본을 복사하도록 시켰다

④ He seemed to have been sick. 

  -> It seemed that he had been sick.

      그 당시에 보기에 그는 더 이전에 아팠던 것 같았다.

[정답][정답] ③

[해설]

③ 5형식 ‘make+목적어+동사원형’에 관한 문제이다. 이 형태가 수동태가 되는 경우 목적어가 주어로 가게 되고 make는 be made로 

된다. 이때 동사원형 앞에는 반드시 to가 붙여져서 ‘S + be made to V’형태가 되어야 한다. 그러므로 We were made to copy the script

가 되어야 한다.

① 가정법에서 ‘~이 없다면’을 의미하는 표현에 관한 문제이다. ‘~이 없다면’을 나타내는 표현으로는 주절에 ‘would/should/could/might ① 가정법에서 ‘~이 없다면’을 의미하는 표현에 관한 문제이다. ‘~이 없다면’을 나타내는 표현으로는 주절에 ‘would/should/could/might 

+ V’가 나올 경우 종속절의 형태는 ‘If it were not for ~’, ‘Were it not for ~’, ‘But for ~’, ‘Without ~’가 있다. 그러므로 2개의 문장은 서로 

같은 의미를 나타내고 있다.

② 분사구문에 관한 문제이다. 접속사 S + V, S’ + V’ 형태의 문장에서 분사구문이 되는 과정의 첫 번째 단계는 접속사를 생략하는 ② 분사구문에 관한 문제이다. 접속사 S + V, S’ + V’ 형태의 문장에서 분사구문이 되는 과정의 첫 번째 단계는 접속사를 생략하는 

것이고, 두 번째는 주어가 같으면(S=S’) 접속사절의 주어를 생략하는 것이고, 마지막은 시제가 같으면 접속사절에 있는 동사의 

원형형태에 ~ing를 붙이는 것이다. 그대로 적용하여 보면 접속사 As를 생략하고, 주어가 the work와 I이므로 서로 같지 않으니 the work

를 그대로 둔다. 또 시제가 같은 과거이므로 접속사절에 있는 동사(was)의 원형 형태에 ~ing를 붙인다. 그리하면 The work (being) done, 

I had nothing to do 가 된다. (*분사에서 being은 생략해도 무방하다)

④ to have p.p 형태는 본 동사의 시제보다 먼저 일어난 현상을 설명하는 것이다. 즉, 첫 번째 문장을 해석했을 때 ‘그는 아팠던 것 

같았다’라는 의미로 과거보다 더 이전에 아팠다는 것을 나타낸다.

두 번째 문장은 ‘It seems that S + V’구문에 관한 문제로 해석은 ‘S가 V하는 것 같다’를 나타내는데 ‘It seemed that S + V’로 쓰였으므로 ‘두 번째 문장은 ‘It seems that S + V’구문에 관한 문제로 해석은 ‘S가 V하는 것 같다’를 나타내는데 ‘It seemed that S + V’로 쓰였으므로 ‘

S가 V하는 것 같았다’라고 표현한다. 윗 문장과 동일하게 쓰기 위해 that절에 과거완료인 had p.p.를 써서 ‘그가 아팠던 것 같았다’라고 

표현했으므로 올바르게 쓰였다.
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9. 한국어를 영어로 옮긴 것 중 가장 적절한 것은?

① 나는 창문 옆에 앉아 있는 그 소녀를 안다.

    -> I know the girl sat by the window.

② 그 산을 오르는 데에는 대략 두 시간이 걸린다.

    -> That takes about two hours to climb the mountain.

③ 소음 때문에 짜증이 나서 그녀는 그 카페를 떠났다.

    -    -> Annoying by the noise, she left the cafe. 

④ 자유는 책임을 동반한다는 사실을 우리는 인정해야 한다. 

    -> We should admit the fact that freedom is accompanied by responsibility.

[정답] ④

[해설]

④ 추상명사를 수식해주는 that 절에는 완전한 문장이 와야 한다. that 뒤의 freedom is accompanied by responsibility는 3형식 

수동태 구문으로 완전한 문장이므로 올바르게 영작이 된 문장이다.

① ‘앉아있다’의 쓰임에 대해 물어보는 문제이다. ‘앉다’를 의미하는 표현은 주로 ‘sit’, ‘seat oneself’, ‘be seated’로 쓰인다. 그러므로 ‘the ① ‘앉아있다’의 쓰임에 대해 물어보는 문제이다. ‘앉다’를 의미하는 표현은 주로 ‘sit’, ‘seat oneself’, ‘be seated’로 쓰인다. 그러므로 ‘the 

girl sitting by~’, ‘the girl seating herself by~’, ‘the girl seated by~’ 형태로 나타내야 한다. 그러므로 the girl sat by는 어법적으로 틀린 

표현이다. 참고로 sit은 자동사로 ‘sit – sat – sat’의 형태로 쓰이고 seat은 타동사로 ‘seat – seated – seated’의 형태로 쓰인다. 본문에서 

sat을 자동사 p.p.로 보고 맞다고 할 수 있으나 자동사 p.p.는 수동으로 쓸 수 없으므로 옳지 않다.

② 가주어-진주어 구문에 관해 물어보는 문제이다. 진주어 ‘to climb the mountain’ 을 받아주는 가주어는 대명사 That이 아니라 It이 

되어야 하므로 틀린 문장이다.

③ 분사구문 [~ing / p.p] ~~, S + V. 에 대한 문제이다. S가 동작을 하면ing, 동작을 당하면 p.p를 취한다. annoy의 뜻은 ‘~를 짜증나게 ③ 분사구문 [~ing / p.p] ~~, S + V. 에 대한 문제이다. S가 동작을 하면ing, 동작을 당하면 p.p를 취한다. annoy의 뜻은 ‘~를 짜증나게 

하다’라는 뜻을 가진 타동사로 그녀가 직접 짜증을 느끼는 것이므로 p.p형인 annoyed가 옳다. 
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10. A에 대한 B의 응답으로 가장 적절하지 않은 것은?

① 

A: How did you like the movie (you saw yesterday?) 

         영화 어땠어 (어제 너가 봤던)?

B: Wait, please don’t spoil it for me.

        기다려, 나를 위해 그 영화의 흥을 깨지 말아줘

② ② 

A: James, what’s your goal for this year? 

      James, 금년도 너의 목표가 뭐야?

 B: Well, I want to learn to play the violin.

       글쎄, 바이올린을 배우고 싶어

③ 

A: How is your group project going, Peter?

              그룹 프로젝트 어떻게 되어 가고 있어 Peter?

B: Not very well. It’s harder than I thought. 

       별로예요. 생각했던 것보다 더 어렵네요.

④ 

A: Your cap looks great. Where did you get it?

      모자 멋진데. 어디서 구했어?

B: I bought it at a flea market last Saturday.

            지난 토요일에 벼룩시장에서 구매했어

[정답] ①

[해설]

① B는 A에게 영화가 어땠냐는 질문을 받았다. 질문에 대한 대답으로 영화에 대한 평을 말해야 하는 것이 자연스러운 내용인데 B는 

다른 대답을 하고 있다. 따라서 정답은 ①번이다.
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